
SPRING 2022 Course Modality Survey - Psychology Department

Frequency Percent

Maybe 133 29.9
No 95 21.3
Yes 217 48.8
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 145 32.6
I don't plan to take this class 99 22.2
On campus 87 19.6
Online 106 23.8
Unsure 8 1.8
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 172 38.7
I don't plan to take this class 143 32.1
On campus 50 11.2
Online 67 15.1
Unsure 13 2.9
Total 445 100.0

Frequency Percent

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[1AH (Introduction to Psychology, Honors)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 1B (Biological psychology)]

Do you plan to take PSYCHOLOGY classes in the spring 2022? (NOTE- students will be 
required to be vaccinated)

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[Psyc 1A (introduction to psychology)]



Did not respond 153 34.4
I don't plan to take this class 86 19.3
On campus 71 16.0
Online 98 22.0
Unsure 37 8.3
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 147 33.0
I don't plan to take this class 77 17.3
On campus 79 17.8
Online 115 25.8
Unsure 27 6.1
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 164 36.9
I don't plan to take this class 123 27.6
On campus 54 12.1
Online 79 17.8
Unsure 25 5.6
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 162 36.4
I don't plan to take this class 84 18.9
On campus 68 15.3
Online 98 22.0
Unsure 33 7.4
Total 445 100.0

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  [3H 
(Introduction to Research Methods in Psychology, Honors)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 5 (Critical thinking)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 3 (Introduction to Research methods in Psychology)]

Valid



Frequency Percent

Did not respond 158 35.5
I don't plan to take this class 98 22.0
On campus 70 15.7
Online 96 21.6
Unsure 23 5.2
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 159 35.7
I don't plan to take this class 85 19.1
On campus 88 19.8
Online 93 20.9
Unsure 20 4.5
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 169 38.0
I don't plan to take this class 129 29.0
On campus 60 13.5
Online 67 15.1
Unsure 20 4.5
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 159 35.7

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 15 (Introduction to Child Psychology)]

Valid

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[14H (Developmental Psychology, Honors)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 10 (Statistics for the behavioral sciences)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 14 (Developmental Psychology)]



I don't plan to take this class 80 18.0
On campus 81 18.2
Online 108 24.3
Unsure 17 3.8
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 158 35.5
I don't plan to take this class 78 17.5
On campus 81 18.2
Online 103 23.1
Unsure 25 5.6
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 163 36.6
I don't plan to take this class 67 15.1
On campus 77 17.3
Online 112 25.2
Unsure 26 5.8
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 157 35.3
I don't plan to take this class 84 18.9
On campus 76 17.1
Online 103 23.1
Unsure 25 5.6
Total 445 100.0

Valid

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 20 (Social Psychology)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 25 (Psychology of women)]

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 19 (Abnormal Psychology)]



Frequency Percent

Did not respond 164 36.9
I don't plan to take this class 90 20.2
On campus 73 16.4
Online 96 21.6
Unsure 22 4.9
Total 445 100.0

Frequency Percent

Did not respond 162 36.4
I don't plan to take this class 89 20.0
On campus 72 16.2
Online 95 21.3
Unsure 27 6.1
Total 445 100.0

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 33 (Psychology for Effective Living)]

Valid

Indicate whether you would prefer to take the classes below on campus or online.  
[PSYC 26 (Psychology of sexuality)]

Valid
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